



ПРАВДА

Орган Центрального Комитета КПРФ

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. Лениным

№121 (31614)

16+

1—6 ноября 2024 года

Цена свободная

Постановление X(октябрьского) пленума ЦК КПРФ

2

Акт экономической войны ЕС ввёл драконовские пошлины на ввоз электромобилей из Китая

3

Хрущёвская «оттепель» или «слякоть»?

«Круглый стол» РУСО в редакции «Правды»

4—5—6

Призывы и лозунги ЦК КПРФ к 107-й годовщине Великого Октября

- Слава Великому Октябрю!
- Ленин! Октябрь! Социализм! Победа!
- Седьмому ноябрю — статус национального праздника!
- Новый Октябрь — вперёд!
- Под Красным Знаменем Октября — вперёд, к социализму!
- Власть — народу! Собственность — трудящимся!

- России — новую индустриализацию!
- Антикризисную программу КПРФ — в жизнь!
- Коммунисты всех стран, боритесь за мир без национализма, фашизма и бандеровщины!
- Русский народ не будет стоять на коленях!
- От протеста — к сопротивлению!
- От сопротивления — к возрождению!
- Блоку НАТО — НЕТ!

- Остановим рванш антисоветизма!
- Раздавим бандеровскую гадину!
- Фашизм не пройдёт!
- Человеку труда — достойную жизнь!
- За социальную справедливость!
- За достойную жизнь!
- Наш курс — труд, народолюбие, социализм!
- Наше дело — правое! Победа будет за нами!

ПРОФСОЮЗНОЕ ДЕЙСТВИЕ

«Я всегда буду защищать рабочих!»

Награждается профсоюзная организация ЗАО «Таманьнефтегаз» под руководством Ростислава Владимировича Щербакова. Номинация «Акция» — «Борьба первички за трудовые права работников».

По ярко освещённой сцене с достоинством шёл коммунист Ростислав Щербаков — председатель рабочего профсоюза ЗАО «Таманьнефтегаз» Краснодарского края. Более четырёх лет он ходит по лезвию классово-борьбы, защищая права рабочих очень непростого предприятия.

— Спасибо... Для меня большая честь получить такую высокую награду, — сказал со сцены Ростислав. — Пользуясь случаем, хочу поблагодарить членов своей профсоюзной организации, профсоюзный комитет, а также Краснодарскую краевую организацию Нефтегазстройпрофсоюза России.

В этом году на традиционный конкурс «Профсоюзный авангард», учреждённый центральной профсоюзной газетой «Солидарность», было подано 90 заявок. Больше всего их оказалось в номинации «Акция», где первую премию и получила первичная профсоюзная организация (ППО) ЗАО «Таманьнефтегаз» Ростислава Щербакова.

— Ситуация в первичке ЗАО «Таманьнефтегаз» важна тем, что за этот год профсоюзная организация, которая находится в конфликте с руководством предприятия, добилась серьёзных прорывов и спасла от увольнения многих членов профсоюза, — подчеркнул председатель жюри конкурса, главный редактор газеты «Солидарность» Александр Шершук.

В той же публикации «Награда за резонанс» («Солидарность» от 14.08.2024 г.) отмечалось, что в отстаивании прав рабочих профсоюз ЗАО «Таманьнефтегаз» подаёт пример настойчивости и последовательности. Именно эта последовательность, — сказано в статье, — привела ППО к победе в этом году и на предприятии, и в конкурсе.

ЗАО «Таманьнефтегаз» входит в объединённую транспортно-экспедиторскую компанию (ОТЭК), которая принадлежит бельгийскому предпринимателю с русскими корнями Мишелю Литваку.

С появлением на предприятии профсоюзной организации рабочие стали более грамотными в защите своих прав. Поэтому на протяжении всех четырёх лет между профсоюзом и работодателем идёт непримиримая борьба. Каждый рабочий-активист — «на карандаше» у руководства.

Летом 2022 года предприятие Мишеля Литвака решило сэкономить на зарплатах тружеников. Шесть водителей автотранспортного цеха, не согласившиеся с новыми правилами оплаты труда, были незаконно уволены.

За водителей вступился рабочий профсоюз ЗАО «Таманьнефтегаз» во главе с Ростиславом Щербаковым. На помощь первичке пришла Краснодарская краевая организация Нефтегазстройпрофсоюза России в лице её зампреда юриста Олега Мальцева.

Профсоюзную борьбу активно поддержал Анапский городской комитет КПРФ. Первый секретарь горкома Валентина Алексеева и второй секретарь Игорь Игнатов разобрали данную ситуацию с точки зрения политэкономии на канале ГК КПРФ «Красная Анапа» (см. «Хозяева понимают только язык силы», «Правда», №76 (31279) от 15—18 июля 2022 года).

Сплошная защита рабочих увенчалась успехом: суд восстановил в должности водителей автотранспортного цеха, обязав предприятие выплатить каждому из них от 1 до 2 миллионов рублей (см. «В родной цех — с победой!», «Правда», №144 (31493) от 29—31 декабря 2023 года).

Год назад профсоюз добился, чтобы рабочим местам на опасных производствах повысили категорию вредности до 3.2. Ранее около 200 человек трудился на опасных производствах, но с категорией вредности только 3.1. Сотрудникам автотранспортного цеха профсоюз выбил право работать согласно графику. До этого, по словам Ростислава Щербакова, водители работали «как такси по вызову», графика не было даже на бума-



Лидер рабочего профсоюза ЗАО «Таманьнефтегаз» Ростислав Щербаков (слева) с соратниками по КПРФ Николаем Бондаренко (Саратов) и Игорем Игнатовым (Анапа).

ге. Если руководству нужен был сотрудник, ему просто отправляли СМС: «Завтра на работу». Люди вообще не располагали собственным временем.

Сейчас первичная профсоюзная организация ЗАО «Таманьнефтегаз» насчитывает около 550 человек. Для рабочих предприятия — это последняя инстанция, куда можно обратиться за помощью и поддержкой.

Один из секретов успеха первички — ясность и работа с общественным мнением. К четвёртой годовщине создания рабочего профсоюза ЗАО «Таманьнефтегаз» Ростислав выступил на канале «Красная Анапа» и вскрыл самые ост-

рые проблемы труда на предприятии.

За первую же неделю его выступление набрало более пяти тысяч просмотров и множество положительных комментариев (см. «Работать там, где есть масса», «Правда», №63 (31556) от 20 июня 2024 года).

В конце августа Ростислав Щербаков встретился с генеральным директором пред-

ППО. Авторитет профсоюза особенно вырос после того, как первичке с помощью её юристов удалось выиграть суд, который восстановил в должности водителей автотранспортного цеха, обязав предприятие выплатить каждому из них от 1 до 2 миллионов рублей.

Первому из водителей деньги поступили 9 октября — накануне награждения ППО Ростислава Щербакова премией «Профсоюзный авангард». Он ехал домой после своего триумфа и счастливым голосом рассказывал мне по телефону о двух важных для него победах:

— Конкурс проходил в Сочи, я сейчас с него возвращаюсь вместе с семьёй. Там был форум «Профсоюз XXI века», а по окончании мероприятия вручали награды первичным профсоюзным организациям. И мы вот получили первое место в номинации «Акция». Одновременно нашим рабочим, которые были незаконно уволены, начала поступать денежная компенсация. Собственный предприятия подал на повторную апелляцию, проиграл её и на кассацию уже не пошёл. Вот как всё совпало...

Ростислав Щербаков находится на переднем крае борьбы современного пролетариата с капиталом. Борьба эта очень трудная и опасная, но анапские коммунисты говорили мне, что даже в самых отчаянных ситуациях Щербаков упорно повторяет: «Я всегда буду защищать рабочих!»

— Я, конечно, могу заниматься чисто профсоюзом, но принципиально не хочу становиться освобождённым председателем, — сказал мне во время нашей первой встречи в 2022 году Ростислав. — Работаю, как и раньше, сливщиком-разливщиком нефти, а общественной деятельностью занимаюсь в свободное время.

Вот такие целевые натурой комсомольскими и партийными билетами возлези в 1930-х годах в Хабаровском крае вечно юный Комсомольск-на-Амуре — город, где родился и вырос Ростислав Щербаков.

Любовь ЯРМОШ, соб. корр. «Правды», Краснодарский край.

АДРЕСА СОПРОТИВЛЕНИЯ



В селе Кулунда Алтайского края 26 октября состоялся митинг против закрытия местного перерабатывающего завода «Кулундаконсервмолоко» и сокращения его сотрудников. С подписанием того, что позволило селянам выйти с протестом на улицы, «Правда» знакомила читателей в заметке «Завод поддержим митингом» (№118).

По оценке председателя заводского профсоюза Марии Шаповаленко, в центре села собралось около 150 человек. На акции побывал и глава Кулундинского района Сергей Балухин, а вот представитель руководства завода, которое ранее объявляло о намерениях законсервировать «Кулундаконсервмолоко» и сократить его штат, на митинге не было, отмечает краевое интернет-издание «Толк».

— Я здесь живу 11 лет и не хочу никуда уезжать. Здесь душевно, мне здесь нравится, всё рядом — детский садик, школа. А что теперь? Закрывают завод, народ уезжает — значит и школа не нужна, и садик не нужен! — с горечью говорил один из выступавших. Решение о закрытии завода,

Завод отстояли. Надолго ли?

где трудятся около 150 человек, выпускающая сливочное масло и сухое молоко, объясняют закрытием крупной молочной фермы в Табунском районе и сокращением дойного стада в других хозяйствах, откуда на предприятие поступало молоко на переработку. Однако заводчане утверждают, что молоко для загрузки линий найти можно — нужно просто предложить производителям достойную закупочную цену.

Позже работникам объявили, что массовые сокращения отменяются, но порядка 25—30 человек всё же будут уволены. Планы консервации завода руководством решили отложить. Что в перспективе у предприятия, остаётся неясным.

— Нужно помогать хозяйствам, — заявила на митинге лидер заводского профсоюза Мария Шаповаленко. — Упущение в том, что вовремя не спохватились. Наш директор не обратился к хозяйствам по поводу того, что мало молока. Надо было решать этот вопрос лет пять назад. Тогда, может быть, и не закрыли бы в Табунском районе «Сереб-

рополе». Такой совхоз пропал, это ужас! Люди там сидят и плачут, потому что негде работать! Сейчас плачем мы. Ведь у нас столько людей семьями работают, целыми династиями!

Руководитель сельхозуправления районной администрации Сергей Дробышев считает: несмотря на то, что сейчас некоторые фермеры предпочитают сдавать молоко на другие заводы, при желании переработку в Кулунде можно возобновить. На последней встрече власти района заверили переговорщиков с хозяйствами по поводу поставок.

То, что продолжает, — это, конечно, правильно. Однако пока не будет справедливой оплаты крестьянского труда, о чём властям в очередной раз напомнили на митинге, все эти переговоры-уговоры в лучшем случае дадут жителям Кулунды вздохнуть лишь на время, которого у российского села при такой ценовой политике закупок осталось совсем мало.

Подготовил Иван ГОРОВ.

ВРЕМЯ ВЫБИРАТЬ «ПРАВДУ»

Во всех почтовых отделениях России принимается подписка на газету «Правда» на первое полугодие 2025 года. Кроме того, ещё не поздно оформить подписный абонемент на декабрь 2024 года.

Сведения о «Правде», в том числе её индекс ПНЗ29 и цена подписки, приведены теперь в бумажном каталоге газет и журналов АО «Почта России». Оформить подписку на «Правду» можно также через Интернет на сайтах агентства «Книга-Сервис»: www.akc.ru; www.pressa-rt.ru или направив письмо в произвольной форме по адресу: public@aks.ru. Заявки на подписку принимаются агентством «Книга-Сервис» и по факсу: (495) 680-90-48.

Следующий номер газеты «Правда» выйдет 7 ноября.

ТРУД И КАПИТАЛ

Пребывающему в глубоком кризисе автопрому Германии нанесён новый удар. На этой неделе концерн «Фольксваген» подтвердил планы закрыть не менее трёх заводов в ФРГ, уволив их персонал в полном составе. Кроме того, в рамках радикальной кампании по экономии около 4 млрд евро руководство автогиганта намерено перевести за границу целые производственные отделы или полностью передать их на аутсорсинг, а также добиться отмены всех бонусов и надбавок к окладу купе со снижением зарплаты оставшимся сотрудникам на 10%.

Однако предлагаемая «Фольксвагеном» концепция бережливости ожидаемо не нашла понимания у рабочих, которых возмутил «исторический по масштабам» план массового увольнения персонала: по сообщениям немецких СМИ, в рамках урезания штата компания начиная с 1 июля 2025 года готова выкинуть на улицу до 30 тысяч человек. Как следствие, по всей Германии прокатились стачки работников металлургической и электротехнической промышленности, организованные профсоюзом «ИП Металл» (ИГМ) — крупнейшим промышленным профобъединением в Европе. Участники акции, к которой присоединились труженики всех немецких автокомпаний, требовали повышения зарплат на 7%, а также отмены стажёров на 170 евро. Необходимость таких мер ИГМ объяснил инфляцией в стране.

Около 250 работников «Фольксвагена» бастовали в Оснабрюке (земля Нижняя Саксония), где расположен находящийся под угрозой ликвидации завод, недавно потерявший долгожданный дополнительный заказ от «Порше». В том же регионе, правда, уже в Ганновере, с фак-



Акция в Вольфсбурге.

лами и профсоюзными флагами на улицы вышли около 200 сотрудников компании «Клэриос», производящей аккумуляторы. А в Хильдесхайме прекратили работу около 400 сотрудников компаний

«Дженсен», «Кастинг груп», «Роберт Бош», «Вагтонбау граф» и «Системс Ганновер». Тем временем на предприятии «Порше» в Штутгарте около 500 заводчан из ночной смены

отказались выполнять служебные обязанности и отправились на манифестацию. Позднее к ним присоединились около 4000 человек из следующей дневной смены. А их коллеги из

БМВ устроили демонстрацию возле предприятия в Регенсбурге (земля Бавария). Аналогичная манифестация состоялась рядом с заводом «Ауди» в соседнем Ингольштадте.

Впрочем, нынешняя общенациональная стачка являлась лишь предупредительной и предварила новую серию переговоров между руководством «Фольксвагена» и производственным советом его заводов в ФРГ (многочисленный первый раунд завершился безрезультатно). «Попытка номер два» стартовала 30 октября и продлится до декабря. Если стороны и на этот раз не достигнут соглашения, то Профсоюз промышленных работников Германии и Австрии, общая численность которого превышает 2,2 миллиона человек, в преддверии рождественских и новогодних праздников устроит в стране полномасштабную общенациональную забастовку, грозящую существенными убытками всему промышленному сектору ФРГ.

Вообще о катастрофической ситуации в немецком автопроме в последние дни не говорил лишь ленивый. Так, глава Объединения автомобильной промышленности ФРГ (ОАП) Хильдегард Мюллер полагает, что к 2025 году под угрозой окажутся порядка 190 тысяч рабочих мест. Выступая на шоу «Жёстко, но справедливо», представительница партии ХДС заявила: угроза касается не только испытываю-

щего самые большие трудности «Фольксвагена», но и многих других компаний-поставщиков, поскольку переход на выпуск электромобилей влечёт за собой изменение профилей деятельности.

«Наши затраты на электроэнергию слишком высоки, как чересчур дорожа и вся отрасль с точки зрения бюрократических издержек и затрат на рабочую силу. Если мы не возьмём эти вопросы под контроль, то автомобильная промышленность пойдёт своим путём, но уже с ростом и созданием рабочих мест в Германии», — указала президент ОАП. Фрау Хильдегард также обратила внимание на то, что ФРГ является вторым по величине игроком на мировом рынке электромобилей, однако запрет на использование двигателей внутреннего сгорания и недостаток инфраструктуры для зарядки электромобилей вызывает беспокойство как у потребителей, так и у производителей.

Между тем в самом «Фольксвагене» подчеркнули: реструктуризация — единственный способ сохранять конкурентоспособность в долгосрочной перспективе. Впрочем, с огромными производственными издержками и нестабильностью

на фоне нарастающего соперничества с Китаем сталкивается весь немецкий автопром, являющийся одним из флагманов экономики ФРГ. И это лишь усугубляет общий спад в стране. В свою очередь правительство канцлера Олафа Шольца предостерегло руководство автоконцерна от масштабных сокращений штатов. Как заявил пресс-секретарь кабинета Вольфганг Бюхнер, «корректировка принятых ранее неверных управленческих решений не должна идти за счёт трудящихся», посему основное внимание следует уделить «сохранению и обеспечению рабочих мест».

На сегодняшний день группа «Фольксваген», объединяющая 10 брендов, включая «Ауди», «Шкода», «Бентли», «Ламборгини», «Вуагги», «Сканиа», «Дукати», насчитывает более 680 тысяч сотрудников по всему миру, около 120 тысяч из них заняты на основном производстве в Германии, причём около половины трудятся в Вольфсбурге (земля Нижняя Саксония).

Елена МОРОЗОВА. Фото Рейтер.

gazeta-pravda.ru pravda_gazeta

ISSN 0233-4275 9 770233 427776 2 4 1 2 1

Планета протестует

Обострение противоречий между ведущими мировыми державами, экономическая война, объявленная Западом России и Китаю, резко активизировали мировое протестное движение: по всей планете постоянно проходят демонстрации, спровоцированные антисоциальной политикой правительств, ущемлением прав и свобод граждан, коррупцией в высших эшелонах власти и нежеланием руководства стран работать о благе своего населения.



Северная Митровица

«Пацифисты всех стран, соединитесь!» — именно этот актуализированный под современность известнейший лозунг из «Манифеста Коммунистической партии» сегодня незримо витает всюду: где люди изо дня в день выходят на антивоенные акции. Стремительно нишающие граждане, идейные антиглобалисты, безработные, противники американской гегемонии — все устали от лицемерия США и ЕС, ключевых разжигателей и спонсоров вооружённых конфликтов, пытающихся «примирить» враждующие стороны путём бесконечных поставок одной из них снарядов и боевой техники. И пусть такие макиавеллиевские манипуляции чреватые эскалацией военно-политической напряжённости, зато отвлекают население западных стран от внутренних проблем.

Однако молча смотреть на то, как во имя неутолённых амбиций власть имущих мир катится к ядерной катастрофе, здравомыслящие европейцы не готовы, о чём свидетельствует повсеместное нарастание антиимпериалистических настроений. Так, в Риме под девизом «Италия отвергает войну», являющимся заголовком 11-й статьи Конституции страны, состоялась массовое шествие против НАТО, отправки оружия Украине и Израилю, а также политики правительства премьеры Джорджи Мелони, посылающего боеприпасы в зоны конфликтов, а значит, нарушающего Основной Закон. К акции, организованной комитетом под руководством известного профессора-пацифиста Энцо Пеннетты при поддержке партии «Суверенная и народная демократия» (СНД) и Всеобщей итальянской конфедерации труда, присоединились более 20 тысяч человек.



Торонто

Колонна с огромным баннером «Откажемся от войны!» проследовала от Санта-Мария-Маджоре, одной из центральных базилик Вечного города, до пересечения с улицей Виа-дей-Фори-Империали неподалеку от Колея. Среди участников марша, выражавших солидарность с палестинским народом и критикувавших власти за поставку итальянских вооружений «самостоятельно», была группа россиян, пришедших на акцию с национальным триколором и в футболках с надписью «Россия — не мой враг» на итальянском языке. В толпе также мелькали плакаты с изображением рукопожатия в цветах флагов РФ и Италии, с лета массово появляющиеся на улицах городов по всей стране, символизируя важность дружбы между двумя народами. «Русские и итальянцы — не противники, а потому не должны воевать между собой», — констатируют участники марша.

«Наш комитет в отличие от других инициативных групп предпринял реальные политические действия, вихрь протестов бесполозен, если о них не пишут в прессе», — отметил Пеннетта, напоминая о прошлогоднем сборе подписей за проведение в республике референдума о прекращении отправки оружия Украине. — Мы призываем команду Мелони услышать народ, требующий отказаться от предоставления военной помощи Киеву и Тель-Авиву, а также уважать 11-й статью Конституции».

Заявление в том же духе сделал и бывший итальянский посол в Армении Бруно Скапини. «Снабжая вооружением режим Зеленского, Италия вышла за рамки закона», — отметил дипломат, рекомендовавший Риму признать полную нейтралитет, гарантированный Конституцией.

Шествие завершилось митингом, на котором к собравшимся обратился лидер созданной в июле 2022 года СНД, бывший генсек ЦК политобъединения «Коммунисты — Народные левые — Коммунистическая партия» Марко Риццо. Как подчеркнул известный политдеятель, последовательно выступающий против наращивания «незалежной» оружием и ратующей за выход Италии из ЕС и НАТО, а также ликвидации баз альянса на территории республики, его держание предлагает новую альтернативу традиционным политическим силам. «Нам нужен иной, построенный не на санкциях и оружии мир», — уверен Риццо, баллотировавшийся в президенты области Умбрия на региональных выборах 17 — 18 ноября.

Это мнение разделяет и президент СНД Франческо Тосканно, указавший, что те, кто советуют использовать танки и дальнобойные ракеты, чтобы добиться окончания конфликта, — пациенты психоневрологического диспансера.

Помимо Рима антивоенные манифестации состоялись ещё в шести итальянских городах, в том числе в Милане, Флоренции и Палермо.

над которой развевался российский триколор, а также белые и голубые флаги, символизовавшие мир, под барабанную дробь прошла по улицам города в сторону Музейной площади под неуслышим надзором полицейских. «Люди, наконец, должны чётко сказать: больше не дадим киевской хунте ни одного доллара, ни одного евро. Такое решение продиктовано логикой и трезвым рассудком: когда вспыхнул пожар и вы не хотите, чтобы огонь распространился дальше, то не станете подкидывать в очаг дрова или подливать бензин. А вот ЕС и США на протяжении почти трёх лет только этим и занимаются. Посему общая задача европейцев — сделать всё для того, чтобы поток оружия и денег в зоны боевых действий иссяк», — считает голландский активист Виллем Энгел, отдельно отметивший, что нарратив западных СМИ о том, будто украинский конфликт ни в коем случае нельзя останавливать, является ложным.

Как заявили участники марша, нидерландские налогоплательщики надоели жертвовать своим финансово-экономическим и социальным благополучием ради поддержки «незалежной», окончательно сошедшей с демократических рельсов после отказа от проведения всеобщих выборов, закрытия оппозиционных СМИ и запрета на протестные акции.

Если внимание европейских пацифистов сконцентрировано прежде всего на украинском конфликте, то мусульманский мир сосредоточен на израильской агрессии в

Впрочем, акции в поддержку палестинского и ливанского народов, как уже неоднократно писала «Правда», проходят не только в арабских государствах. Например, марш солидарности на днях состоялся в Торонто — крупнейшем мегаполисе Канады и столице провинции Онтарио. Толпы людей, вооружённых флагами двух стран, ставших мишенью жестоких атак ЦАХАЛ, а также транспарантами с антиизраильскими лозунгами, прошли по городу, выкрикивая призывы положить конец истреблению мирного населения в Газе и Ливане.

Тем временем политика дискриминации и религиозной нетерпимости, насаждаемая запрещённым в РФ движением «Талибан», молниеносно вернувшись к власти

в Афганистане после вывода от августа 2021-го, вызывает всё большее раздражение у населения одного из беднейших государств Южной Азии. Причём недовольство действиями известных поборников «истинного ислама» выражают уже не только женщины — излюбленный объект гонений фундаменталистов, в мгновение ока превративших прекрасных дам обратно в забытых и угнетённых существ. От повсеместного урезания прав и свобод страдают и другие жители. Так, в столице Кабуле на демонстрации вышли пенсионеры. Убелённые сединами афганцы перекрыли улицу перед зданием минфина, требуя выплаты пособий за последние три года.

К слову, нынешний протест — отнюдь не первый. В течение нескольких лет пожилые люди неоднократно устраивали митинги в различных городах страны, причём чаще всего их инициировали отставные госслужащие.

Между тем в марте 2024-го лидер талибов Хайбатулла Ахундзада издал указ, упразднивший практику отчисления в эмеритальный фонд средств из зарплаты работников по программе солидарности поколений. Этот шаг фактически положил конец пенсионированию системы пенсионного обеспечения в стране.

Впрочем, талибы словно задалась целью принимать решения, провоцирующие справедливый гнев граждан. За примерами далеко ходить не надо: недавно суд исламистского движения отменил постановления о признании недействительными браков, заключённых с несовершеннолетними невестами. С момента второго пришествия талибов в Афганистане

потеряли силу десятки тысяч таких вердиктов, и это не может не тревожить, ведь, по данным ЮНИСЕФ, треть афганок в возрасте от 15 до 49 лет вышли замуж ещё детьми.

Кроме того, фундаменталисты запретили работающим в стране СМИ критиковать их законы и правительство. А сотрудники вместе с руководством изданий и телеканалов, нарушившие предписания, понесут наказание в соответствии с принципами адата — правового обычая в шариате.

Сопrotивляться несправедливости мироустройства пытаются и учащиеся Приштинского университета, после 1999 года перемещённого на территорию сербского анклав Северная Митровица: молодёжь устроила шествие «против

террора косовских властей и пастухности международного сообщества». Акция перед зданием вуза стартовала ровно в 12.44. Тем самым время начала мероприятия символически отсылало к резолюции Совбеза ООН 1244, признающей суверенитет Белграда над краем Косово и открывающей попираемой Западом. Десятки молодых людей с заклеенными ртами организовали марш к местному управлению полиции, держа в вытянутых руках свои студенческие билеты и направляя их в сторону встречавшихся по дороге стражей порядка. На пути следования процессии её аплодисментами приветствовали горожане.

«Своей акцией мы хотели выразить поддержку жителям сербской части Косова, каждый день сталкивающимся с насилием и репрессиями со стороны режима Приштины. Наши заклеенные уста олицетворяют бесправие этнического меньшинства, лишённого в том числе свободы слова в крае, кото-



Амстердам

рый часть международного сообщества упорно — вопреки резолюции Совбеза ООН 1244 — считает суверенной республикой, а не исконной частью Сербии. Указывая же студенческими билетами на бюстлестейный порядок, мы, уподобившись спортивным судьям, вручили красную карточку тем, кто уне-

социальной несправедливостью или классовым противоречиями. Жизнь, увя, коротка, и бороться с тем, что мешает наслаждаться ею в полном объёме, — нормальное явление для человека. А посему акция студентов и преподавателей университета в Индауре, втором по величине городе индийского штата Мадхья-Прадеш, может вызвать улыбку лишь у непосвящённых в тему, не на шутку взволновавшую участников митинга.

Развернув плакаты «Не брит — не любим!» и надев накладные бороды, дамы устроили протест против мужчин с обильным волосным покровом нижней части лица. Научкой давно доказано: кожа представительниц прекрасного пола гораздо тоньше, нежнее и чувствительнее, чем у мужчин. Кстати, именно поэтому последние в шутку называют толстокожими. Соответственно при поцелуях с кавалерами — обладателями многодневной щетины, а тем более бороды, у дам нередко возникает дерматологические нарушения и даже аллергические реакции, включая контактный дерматит, плохо поддающийся лечению, особенно в условиях преобладающего в южноазиатском государстве тропического муссонного климата, характеризующегося повышенной влажностью.

Так что бороды хоть и считаются символом силы и мудрости в индийской культуре, но не вызывают восторга у большинства женщин, забочащихся о своей внешности и не желающих заработать кожный зуд. И пускай говорят, будто во имя любви можно пожертвовать многим, вряд ли дама станет рисковать здоровьем и красотой ради воздушителя с «шерстяным» подбородком — проще упростить его сбрить потенциальный источник неприятности».

В общелюбой протест — это свидетельство неравнодушия человека к той или иной проблеме. При этом недовольство, требующее публичного высказыва, не всегда вызвано политическими пертурбациями,

Елена МОРОЗОВА. Фото Рейтер.



Кабул

«Красная Линия» представляет

Уважаемые телезрители!

Телеканал «Красная Линия» осуществляет своё вещание более чем в 50 регионах Российской Федерации.

Телеканал «Красная Линия» можно смотреть в интернете. На него легко зайти через сайт ЦК КПРФ (Kprf.ru). В любой поисковой системе

(Яндекс, Мейл и т.д.) наберите www.rline.tv или просто «Красная Линия», и вы уже на нашем сайте. Новости, программа передач, онлайн-трансляция и любые программы телеканала к вашим услугам. Через сайт телеканала можно также отправить письмо в редакцию.

Мы представлены во всех социальных сетях российского интернета.

Если вы хотите посмотреть «Красную Линию» по телевизору, то можете написать или позвонить своему кабельному оператору с просьбой включить нас в предоставляемый вам пакет вещания.

Наш телеканал можно смотреть в Smart-приложениях для ТВ, во всех интернет-приложениях и интернет-кинотеатрах, включая MEGOGO, DIVAN-TV, Vintera.ru, Zoom TV, Perra TV, Бонус ТВ.

Телевизионная программа на неделю

Понедельник, 4 ноября

- 1.50 Художественный фильм «Максимка» 12+
- 3.20 Художественный фильм «Голубые дороги» 12+
- 5.00 Дискуссионный клуб «Точка зрения» 12+
- 6.00 Художественный фильм «Тринадцать» 12+
- 7.40 Художественный фильм «Вий» 12+
- 9.10 «МультУтро» 6+
- 10.00 Дискуссионный клуб «Точка зрения» 12+
- 11.00 Специальный репортаж «Наша «Родина» 12+
- 11.25 Художественный фильм «Сёстры» 12+
- 13.20 Художественный фильм «Восемнадцатый год» 12+
- 15.15 Художественный фильм «Муромец» 12+
- 17.10 Праздничный концерт, посвящённый Дню рождения Ленинского Комсомола
- 19.10 Художественный фильм «Покушение на ГОЭЛРО». 1—3-я серии 12+
- 23.30 Документальный фильм «Время цвета». Фильм первый. «Цвет чёрный» 12+
- 0.10 Художественный фильм «Сёстры» 12+

Вторник, 5 ноября

- 2.05 Художественный фильм «Восемнадцатый год» 12+

- 4.00 Художественный фильм «Муромец» 12+
- 6.00 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «В поисках русской музыки» 12+
- 6.25 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Пуческий омут» 12+
- 6.45 Художественный фильм «Волга-Волга» 12+
- 8.40 «МультУтро» 6+
- 10.00 Дискуссионный клуб «Точка зрения» 12+
- 11.00 Документальный фильм «Время цвета». Фильм первый. «Цвет чёрный» 12+
- 11.40 Художественный фильм «Покушение на ГОЭЛРО». 1—3-я серии 12+
- 16.00 Художественный фильм «Волга-Волга» 12+
- 17.55 Документальный фильм «Время цвета». Фильм первый. «Цвет чёрный» 12+
- 18.35 Художественный фильм «Разведчики» 12+
- 20.10 Художественный фильм «Командир снастильной «Щуки» 12+
- 22.00 Информационная программа «Темы дня» 12+
- 22.20 Дискуссионный клуб «Точка зрения» 12+
- 23.10 Документальный фильм «Время цвета». Фильм второй. «Цвет белый» 12+
- 23.50 Художественный фильм «Человек с ружьём» 12+

- 2.00 Информационная программа «Темы дня» 12+
 - 2.15 Художественный фильм «Разведчики» 12+
- #### Среда, 6 ноября
- 3.45 Художественный фильм «Командир снастильной «Щуки» 12+
 - 5.35 Дискуссионный клуб «Точка зрения» 12+
 - 6.35 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Трамплин в сундуке» 12+
 - 6.55 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Вторая жизнь Чекалина» 12+
 - 7.15 Художественный фильм «Человек с ружьём» 12+
 - 9.05 «МультУтро» 6+
 - 10.00 Информационная программа «Темы дня» 12+
 - 10.15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» 12+
 - 11.15 Документальный фильм «Время цвета». Фильм второй. «Цвет белый» 12+
 - 12.00 Информационная программа «Темы дня» 12+
 - 13.30 Художественный фильм «Командир снастильной «Щуки» 12+
 - 15.20 Художественный фильм «Человек с ружьём» 12+
 - 17.10 Дискуссионный клуб «Точка зрения» 12+
 - 18.10 Художественный фильм «Коммунист» 12+

- 20.10 Художественный фильм «В огне брода нет» 12+
 - 22.00 Информационная программа «Темы дня» 12+
 - 22.20 Дискуссионный клуб «Точка зрения» 12+
 - 23.10 Документальный фильм «Время цвета». Фильм третий. «Цвет красный» 12+
 - 23.55 Художественный фильм «Пароль знали двое» 12+
 - 2.00 Информационная программа «Темы дня» 12+
 - 2.15 Художественный фильм «Коммунист» 12+
- #### Четверг, 7 ноября
- 4.15 Художественный фильм «В огне брода нет» 12+
 - 6.00 Дискуссионный клуб «Точка зрения» 12+
 - 7.00 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Ленин. Ссылка в Шушенское» 12+
 - 7.25 Художественный фильм «Пароль знали двое» 12+
 - 9.00 «МультУтро» 6+
 - 10.00 Информационная программа «Темы дня» 12+
 - 10.15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» 12+
 - 11.15 Документальный фильм «Время цвета». Фильм третий. «Цвет красный» 12+
 - 12.00 К Дню Великой Октябрьской социалистической революции! Художественный фильм «Коммунист» 12+

- 14.00 К Дню Великой Октябрьской социалистической революции! Художественный фильм «В огне брода нет» 12+
 - 15.45 Художественный фильм «Пароль знали двое» 12+
 - 17.20 Дискуссионный клуб «Точка зрения» 12+
 - 18.15 К Дню Великой Октябрьской социалистической революции! Художественный фильм «Ленин в Октябре» 12+
 - 20.15 Художественный фильм «Донская повесть» 12+
 - 22.00 Информационная программа «Темы дня» 12+
 - 22.20 Дискуссионный клуб «Точка зрения» 12+
 - 23.10 Премьера. Специальный репортаж 12+
 - 23.35 Художественный фильм «Чапаяев» 12+
 - 2.00 Информационная программа «Темы дня» 12+
 - 2.15 Художественный фильм «Ленин в Октябре» 12+
- #### Пятница, 8 ноября
- 4.15 Художественный фильм «Донская повесть» 12+
 - 6.00 Дискуссионный клуб «Точка зрения» 12+
 - 7.00 Художественный фильм «Чапаяев» 12+
 - 2.00 Информационная программа «Темы дня» 12+
 - 2.15 Художественный фильм «Ленин в Октябре» 12+

- 10.15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» 12+
 - 11.15 Премьера. Специальный репортаж 12+
 - 11.35 Художественный фильм «Ленин в Октябре» 12+
 - 13.35 Художественный фильм «Донская повесть» 12+
 - 15.20 Художественный фильм «Чапаяев» 12+
 - 17.05 «МультУтро» 6+
 - 17.20 Дискуссионный клуб «Точка зрения» 12+
 - 18.20 Премьера. Специальный репортаж 12+
 - 18.45 Художественный фильм «Начальник Чукотки» 12+
 - 20.30 Художественный фильм «Убить шакала» 12+
 - 22.00 Информационная программа «Темы дня» 12+
 - 22.20 Дискуссионный клуб «Точка зрения» 12+
 - 23.45 Художественный фильм «Стежки-дорожки» 12+
 - 2.00 Информационная программа «Темы дня» 12+
 - 2.15 Художественный фильм «Начальник Чукотки» 12+
- #### Суббота, 9 ноября
- 4.00 Художественный фильм «Убить шакала» 12+
 - 5.30 Дискуссионный клуб «Точка зрения» 12+
 - 6.30 Документальный фильм «Мы наш, мы новый...» 12+

- 7.00 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Ленин: первый шаг в революцию» 12+
 - 7.25 Художественный фильм «Стежки-дорожки» 12+
 - 8.45 «МультУтро» 6+
 - 10.00 Информационная программа «Темы дня» 12+
 - 10.15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» 12+
 - 11.15 Художественный фильм «Начальник Чукотки» 12+
 - 13.00 Художественный фильм «Педагогическая поэма» 12+
 - 15.00 Художественный фильм «Убить шакала» 12+
 - 16.30 Дискуссионный клуб «Точка зрения» 12+
 - 17.30 Художественный фильм «Стежки-дорожки» 12+
 - 18.50 Художественный фильм «Инспектор уголовного розыска» 12+
 - 20.35 Художественный фильм «Будни уголовного розыска» 12+
 - 22.15 Дискуссионный клуб «Точка зрения» 12+
 - 23.15 Художественный фильм «Педагогическая поэма» 12+
- #### Воскресенье, 10 ноября
- 1.15 Художественный фильм «Ленин в 1918 году» 12+

- 3.35 Художественный фильм «Человек с ружьём» 12+
- 5.15 Художественный фильм «Чапаяев» 12+
- 7.00 Художественный фильм «Педагогическая поэма» 12+
- 9.00 «МультУтро» 6+
- 10.00 Дискуссионный клуб «Точка зрения» 12+
- 11.00 Специальный репортаж 12+
- 11.25 С днём милиции! Художественный фильм «Инспектор уголовного розыска» 12+
- 13.10 С днём милиции! Художественный фильм «Будни уголовного розыска» 12+
- 14.50 С днём милиции! Художественный фильм «Испытательный срок» 12+
- 16.45 Детский сеанс. Художественный фильм «Паруса моего детства» 12+
- 18.00 Дискуссионный клуб «Точка зрения» 12+
- 19.00 Специальный репортаж 12+
- 19.25 С днём милиции! Художественный фильм «Дело №306» 12+
- 21.00 С днём милиции! Художественный фильм «Лекарство против страха» 12+
- 22.45 С днём милиции! Художественный фильм «Испытательный срок» 12+
- 0.35 Художественный фильм «Человек в футляре» 12+

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 4 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
6.10, 1.05 Подкаст:Лаб 16+
7.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00 «Умницы и умники» 12+

РОССИЯ 1

5.10 «СЧАСТЬЕ СЕРАФИМЫ» 12+
9.00, 11.00, 14.00 Вести. День народ-
ного единства.
9.30 «ОГНЕННЫЙ ЛИС» 6+

ТВЦ

6.25 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА
ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТSONA.
СОБАКА БАСКЕРВИЛЕЙ» 0+

НТВ

4.25 «ЧЕРНЫЙ ПЕС-2» 16+
8.00, 10.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
8.20, 10.20 «ЧЕРНЫЙ ПЕС-3» 16+

РОССИЯ К

6.30 Царица небесная. Казанская икона
Божией Матери
7.05 «МИНИ И ПОЖАРЩИЙ»
8.50 «Василиса Микулинич». «Сказка о
царе Сатане», м/ф

ЗВЕЗДА

4.30 «История русских крепостей. Со-
ловки. На страже русского севера»,
д/ф 16+

ВРЕМЯ ВЫБИРАТЬ «ПРАВДУ»

Во всех почтовых отделениях России принимается подписка на газету «Правда» на первое полу-
годие 2025 года. Кроме того, ещё не поздно оформить подписной абонемент на декабрь 2024 года.

Сведения о «Правде», в том числе её индекс ПНЗ29 и цена подписки, приведены теперь в бумажном ка-
талогте газет и журналов АО «Почта России», который находится в открытом доступе на любой почте.
Каталог этот остался единственным — других каталогов в отделениях почтовой связи больше нет. Но для
оформления подписного абонемента даже не обязательно заглядывать в каталог. Достаточно подойти на
ближайшей от вашего дома почте к соответствующему окошечку, сказать адрес, по которому должна будет
доставляться газета, и оператор быстро и правильно всё оформит.

Оформить подписку на «Правду» можно также через Интернет на сайтах агентства «Книга-Сервис»:
www.akc.ru; www.pressa-rt.ru или направив письмо в произвольной форме по электронной почте:
public@aks.ru. Заявки на подписку принимаются агентством «Книга-Сервис» и по факсу: (495) 680-90-48.
С юридическим лицом, по желанию, заключается договор на оказание услуг и предоставляется полный
комплект бухгалтерских документов.

ВТОРНИК, 5 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.20 «Модный приговор» 0+

РОССИЯ 1

5.00 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 3.00
Вести
9.30 Местное время

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.15 «Доктор И...» 16+
8.40 «ДЕТЕКТИВ НА КОНЧИКЕ ПЕРА.
ЛОЖНЫЙ СЛЕД» 16+

НТВ

4.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
16+
6.30 «Утро. Самое лучшее» 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
8.25, 10.35 «ПЕС» 16+

РОССИЯ К

6.30 «Пешком...». Москва Гиляровского
7.00 «Звезда Янины Жеймо».
Рассказывает Анна Чиповская
7.20, 18.40, 0.05 Ступени Цивилизации.
«Настоящая война престолов».

ЗВЕЗДА

5.05, 1.45 «ПОД ПРИКРЫТИЕМ» 16+
7.00 «Сегодня утром» 12+
9.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости дня
16+

СРЕДА, 6 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.20 «Модный приговор» 0+

РОССИЯ 1

5.00 «Утро России»
9.00 Вести
9.30 Местное время
9.55 «О самом главном» 12+

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.15 «Доктор И...» 16+
8.40 «ДЕТЕКТИВ НА КОНЧИКЕ ПЕРА.
ЛОЖНЫЙ СЛЕД» 16+

НТВ

4.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
16+
6.30 «Утро. Самое лучшее» 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
8.25, 10.35 «ПЕС» 16+

РОССИЯ К

6.30 «Пешком...». Москва дачная
7.00 «Звезда Любови Орловой». Рас-
сказывает Мария Миронова
7.20, 18.40, 0.05 Ступени Цивилиза-
ции. «Настоящая война престолов».

ЗВЕЗДА

5.10 «ПОД ПРИКРЫТИЕМ» 16+
7.00 «Сегодня утром» 12+
9.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости дня
16+

ЧЕТВЕРГ, 7 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.20 «Модный приговор» 0+

РОССИЯ 1

5.00 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 3.00
Вести
9.30 Местное время

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.15, 5.25 «Москва резиновая» 16+
8.40 «ДЕТЕКТИВ НА КОНЧИКЕ ПЕРА.
ТОЧКА КИПЕНИЯ» 16+

НТВ

4.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
16+
6.30 «Утро. Самое лучшее» 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
8.25, 10.35 «ПЕС» 16+

РОССИЯ К

6.30 «Пешком...». Москва зоологичес-
кая
7.00 «Звезда Фаины Раневской». Рас-
сказывает Агриппина Стеклова
7.20, 18.40, 0.05 Ступени Цивилизации.
«Настоящая война престолов».

ЗВЕЗДА

6.10 «ХОТОННИКИ ЗА БРИЛЛИАНТАМИ»
16+
9.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости дня
16+

ПЯТНИЦА, 8 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.20 «Модный приговор» 0+

РОССИЯ 1

5.00 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
9.30 Местное время

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.15, 5.25 «Москва резиновая» 16+
8.40 «ДЕТЕКТИВ НА КОНЧИКЕ ПЕРА.
ТОЧКА КИПЕНИЯ» 16+

НТВ

4.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
16+
6.30 «Утро. Самое лучшее» 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
8.25 «Мои университеты. Будущее за
настоящим» 6+

РОССИЯ К

6.30 «Пешком...». Москва Шусева
7.00 «Звезда Рины Зеленой». Расска-
зывает Полина Агуреева
7.20 «Евгений Тарле. Наука выжи-
вать», д/ф

ЗВЕЗДА

6.10 «ХОТОННИКИ ЗА БРИЛЛИАНТАМИ»
16+
9.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости дня
16+

СУББОТА, 9 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро. Суббота»
9.00 «Умницы и умники» 12+
9.45 «Слово пастыря» 0+

РОССИЯ 1

5.00 «Утро России. Суббота»
8.00 Местное время. Суббота
8.35 «По секрету всему свету»
9.00 «Формула еды» 12+

ТВЦ

6.00 «Православная энциклопедия» 6+
6.25 «Братство «Святых погон»», д/ф 16+
7.05 «ЗАЩИТНАЯ РЕАКЦИЯ» 16+

НТВ

4.40 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
16+
5.25 «Жди меня» 12+
6.20 «Имена России». Гала-концерт
фестиваля-конкурса 0+

РОССИЯ К

6.30 «Георгий Иванов «Распад атома»
в программе «Библейский сюжет»
7.05 «Сербинзон Куз». «Исполнение
желаний». «Необыкновенный
матч». «Старые знакомые», д/ф

ЗВЕЗДА

23.00 Клуб «Шаболовка, 37». NAREK и
Ансамбль народной музыки «Ватага»
0.10 «ВО ВСЕМ ВИНОВАТ ЕНОТ!» 18+
2.35 «Бразил». «Все непонятливый».
Мультфильмы для взрослых

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 10 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
6.10, 0.05 Подкаст:Лаб 16+
6.50 «Играй, гармонь любимая!» 12+

РОССИЯ 1

5.00, 1.40 «МОЙ ЧУЖОЙ РЕБЕНОК» 12+
6.40 Сторител мультфильм
7.20 «В кругу друзей»
7.20 «Повара на колёсах» 12+

ТВЦ

5.40 «НЕ ОБМАНИ!» 12+
7.15 «РОКОВОЙ ПОДКОР» 16+
10.55, 11.45 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА
ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТSONA.
ДВАДЦАТЫЙ ВЕК НАЧИНАЕТСЯ»
12+

НТВ

4.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
16+
6.30 «Центральное телевидение» 16+
8.00, 10.00, 16.00 «Сегодня»
8.20 «У нас выигрывают!» Лотерейное
шоу 12+

РОССИЯ К

6.30 «Израиль-ягушка», м/ф
7.20 «МУДРАША ГОЛОВЛЕВ»
8.50 Диалоги о животных. Казанский
зооботсад
9.30 Кино о кино. «Три тополя на Плю-
щихе»
10.10 «ТРИ ТОПОЛЯ НА ПЛЮЩИХЕ»
11.30 Неземные маршруты России.
«Чувашия. Из Чебоксар к Мокрин-
скому мосту»
12.10 Невский ковчег. Теория невоз-
можного. Евгений Линд
12.40 «Игра в бисер» с Игорем Волги-
ным. «Поэзия Петра Вяземского»
13.20 «Элементы» с Александром Боров-
ским. «Европейский public art», д/ф

ЗВЕЗДА

5.20 «ЕСЛИ ВРАГ НЕ СДАЕТСЯ...» 12+
6.00 «КАЛАШНИКОВ» 16+
9.00 «Новости недели» с Юрием Под-
копальным 16+
9.25 «Служу России» 12+
9.55 «Военная прикьма» 12+
10.40 «Легенды армии» с Александром
Маршалом. Рубен Ибаррури 12+
11.30 «Легенды государственности. Юрий
Андропов. Рыцарь холодной войны»,
д/ф 16+

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: Т.Б. АВЕРЧЕНКО, В.С. КОЖЕМЯКО,
М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), А.И. ОФИЦЕРОВ,
Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора — ответственный секретарь).



Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1